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Tisztelt Kolléga! 
 

A Műszaki Földtudományi Kar publikációs tevékenységének támogatása céljából Dr. Sasvári Péter 

egyetemi docens, a Miskolci Egyetem Tudományos Tanácsa szakreferense 2022. május 30-án 9 óra 

kezdettel előadást tart a Kar valamennyi oktatója, kutatója és doktorandusz hallgatója számára.  

 

Ezúton tisztelettel meghívom Önt 

 

Dr. Sasvári Péter 
egyetemi docens 

 

Sikeres publikálási stratégia lépései 

c. szakmai előadására. 

 

Az előadás helyszíne: A/1. épület VII. sz. előadóterem (102-103. terem). 

 

Az előadó felvezető gondolatai a következők: Napjainkban, mint ahogy életünk minden területén, 

úgy a tudományos munka során elsődleges prioritássá vált a „láthatóság", azaz nemzetközi 

rendszerek és közösségek széleskörű elvárásainak való megfelelés, valamint a kézzelfogható 

társadalmi relevancia és hatás kiváltása. Ebből az is következik, hogy ma már az intézmények és a 

kutatók nem alanyi jogon, hanem kutatói kiválóságuk és eredményeik nyomán részesülhetnek a 

juttatásokban, a tudományos ranglétrán is ezen egységes értékrendszerek mentén haladhatnak 

feljebb. Ehhez kifinomult IKT-eszközök és adatbázisok segítenek hozzá. Publikálásra szánt cikkeknél 

elemi érdek, hogy ismerjük azokat a folyóiratokat, akik az adott témában adnak ki közleményeket. 

Ennek felderítésére segédeszköz a SciVal adatbázisa és a folyóiratkereső rendszerek. A tudományos 

publikációk általában hasonló módon, általános logikai struktúra alapján épülnek fel, melyet fontos, 

hogy megismerjünk. A hasonló felépítés ugyanis nemcsak logikussá, érthetővé teszi a cikkeket, de a 

tájékozódást is meggyorsítja. A legtöbb tudományos publikáció a következő felépítést követi: 

Bevezetés, Módszertan, Eredmények, Megvitatás. Ez az ún. IMRAD-formátum, a legelterjedtebb 

felépítési forma. 

 

 Az új egyetemi és kari stratégiában a Miskolci Egyetem láthatósága és a publikációs eredményesség 

növelése a prioritások között szerepel. Az előadás hasznos ötletekkel szolgál a publikációs 
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tevékenység tudatos végzése és szervezése, a publikációs teljesítmény növelése vonatkozásában, 

melynek mindannyiunk számára kiemelt jelentősége van. A 2022-ben megjelent Miskolci Egyetemi 

affiliációval feltüntetett közleményeket az Egyetem Rektora premizálni fogja. 

 

Számítok szíves megjelenésére! 

 

Jó szerencsét!  

 

 

Prof. Dr. Mucsi Gábor 

d ékán 


